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 Ви перевищили ліміт на безкоштовну кількість операцій на день!
  Щоб збільшити кількість безкоштовних операцій, увійдіть у свій рахунок:  Увійти.  
 Щоб використовувати ASPOPE -програми без обмежень, перейдіть за посиланням та виберіть відповідний план:  Перейти до планів.  
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    Мем Генератор - це безкоштовний онлайн-додаток, що дозволяє створювати цікаві та веселі образи. Якщо у вас є уявлення про те, як створити медіавірус, або ви маєте цікаву ідею, то реалізувати її можна за допомогою цього сервісу. Виберіть відповідні зображення, складайте тексти, насолоджуйтесь готовим результатом. Використовуйте цей додаток для створення мемів для вашого блогу. Він підкреслить основну ідею вашого тексту і зосередить увагу на основній темі. 
Якщо ви хочете порадувати або здивувати своїх друзів, чи навіть спільноту своєю кмітливістю, то гумор - це шлях. А наш сайт надасть вам всі необхідні для цього інструменти. 
Дуже часто меми використовуються в соціальних мережах, і ви можете збільшити трафік на свої сторінки, розмістивши на них зображення вашого автора. Популярність чекає на вас, якщо ваш мем стане вірусним, і наш додаток допоможе вам. 
Практично будь-який образ можна перетворити в мем. Так що починайте експериментувати з цим додатком, адже все обмежується тільки вашою фантазією. Більш того, наш додаток має широкий спектр варіантів дизайну, які будуть доповнюватися і розвиватися. 
Щоб створити мем, для початку виберіть базове зображення - таке, яке буде фоном і відображатиме основу вашої ідеї. Намагайтеся вибирати якісне зображення середнього розміру. Ми надаємо можливість працювати з усіма популярними форматами зображень. 
Після вибору зображення воно з'явиться разом з верхнім і нижнім текстами шаблону. Ці тексти можна редагувати. Придумайте свій текст і напишіть його в тому місці, де вам це потрібно. Шрифт тексту можна змінювати як завгодно, ви можете змінити заголовок, розмір, колір літери, колір тіні, колір тла і т.д., додати більше текстів, натиснувши на спеціальну кнопку на панелі інструментів. Можна повернути текст під будь-яким кутом і перемістити його в будь-яку точку фонового зображення. Якщо вам не потрібен якийсь текст, то ви можете видалити його, натиснувши відповідну кнопку в меню. 
Ми також надаємо можливість додавати більше зображень. Додайте стільки зображень, скільки хочете, і змініть їх розмір або непрозорість. Ви також можете повернути зображення під будь-яким кутом і перемістити його в будь-яке місце. 
Після того, як всі зображення й текст будуть на місці, натисніть кнопку «Завантажити мем», і ваш браузер завантажить мем, який ви створили в дизайнері, як зображення. Ви можете продовжувати вносити зміни в конструктор і зберігати стільки нових версій зображень, скільки завгодно. 

   
 Як створити мем
  	Виберіть якісне та середнє зображення для фону мема. 
	Додайте необхідні тексти і зображення на основну фонову картинку. 
	Змінюйте параметри шрифту, обертайте або переміщуйте тексти та зображення, як ви хочете. 
	Коли все буде готово, просто натисніть кнопку «Завантажити мем», і отримаєте результат.

 
 
     
 
  FAQ
 	 ❓ Як я можу зробити мем?
  Спочатку потрібно додати фонове зображення: перетягніть зображення або клацніть всередині білого поля, щоб активувати його. Після відкриття редактора ви можете додавати, редагувати і налаштовувати будь-яку кількість текстів і зображень. Після того, як все буде готово, натисніть кнопку «Завантажити мем» і отримаєте готову картинку. 

	 ⏱️ Скільки часу потрібно, щоб створити мем?
  Цей додаток працює швидко. Створити мем можна за кілька кліків. 

	 🛡️ Чи безпечно генерувати меми за допомогою цього безкоштовного додатка?
  Звичайно! Ви завантажите тільки готовий образ мема і нічого більше. 

	 💻 Чи можна створити мем на MacOS, Android або Linux?
  Наш Генератор мемів працює онлайн і не вимагає встановлення додаткового програмного забезпечення. 

	 🌐 Який браузер слід використовувати для створення мемів?
  Ви можете використовувати будь-який сучасний браузер для створення мемів, таких як Google Chrome, Firefox, Opera, Safari. 


 
 
 
    
 
 Швидкий і простий інструмент створення мемів
 Завантажте зображення та встановіть свої налаштування, а потім натисніть кнопку "Завантажити мем". Готовий мем буде завантажений.. 

   
 
 Створюйте мем з будь-якого браузера на будь-якому ПК
 Він працює зі всіма операційними системами, включаючи Windows, MacOS, Android та iOS. Всі файли обробляються на наших серверах. Вам не потрібно встановлювати будь-які плагіни або додаткове програмне забезпечення. 

   
 
 Якість мемів
 Всі файли обробляються за допомогою API Aspose, які використовуються багатьма компаніями Fortune 100 у 114 країнах. 

 
    Переглянути інші програми 
   Спробуйте наш хмарний API 
   Див. вихідний код 
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